さいたま市水道事業中期経営計画 (2021-2025)

2022年度評価結果

1 概要

水道局では、水道事業としての将来像、基本理念、基本施策を示した「さいたま市水道事業長期構想 (2021-2030)」を策定しました。この長期構想を実現するために、特に重点的に取り組むべき「主要事業」及び「投資・財政計画」を定めた事業運営の方針として、「さいたま市水道事業中期経営計画 (2021-2025)」を策定し、持続可能な水道事業に取り組んでいます。

中期経営計画では、5年を一つの期間として事業の計画的な実施及び進行管理を行い、毎年度その進捗や評価を公表することとしています。

当評価結果は、5年の期間のうち、2年目となる令和4年度の水道局「主要事業」と「投資・財政計画」の取組について、その結果及び評価を取りまとめて報告するものです。

2 主要事業の達成状況

主要事業の評価方法については、定量的な目標指標(数値で測れる場合)は目標値に対しての実績値の比率で算出し、定性的な目標指標(数値で測れない場合)は目標(計画)に対しての進捗等により数値化します。

2022年度評価については、A評価が3件、B評価が18件、C評価が0件であり、全体として順調に事業が進んでいます。

	評価	達成率	件数
А	予定より進んでいる、大幅に上回っている	110%以上	3
В	概ね計画通り、順調に推移	90%以上 110%未満	18
С	大幅な遅れ、計画未達成	90%未満	0
	合計		2 1

5-1【安全】安全な水道水の供給(5事業)

主	要事業名	5-1-1			深井戸	の維持	管理の	推進	
	目的	深井戸*		管理を行い	ハ、災害時や	渇水時など	の非常時に	も必要な地 ̄	下水源量を確
評価	E	予和4年度の 南下新井配水場第3号取水井及び東浦和浄水場第2号取水 井の機能診断業務を実施しました。							
Į	事業の目標技	旨標	達成度	分類	3年度	4 年度	5年度	6年度	7年度(最終)
(1)	深井戸の維持 かんかん かんかん かんかん かんかん かんかん かんかん かんかん かん	寺管理	В	目標値	2 か所	2 か所	2 か所	2 か所	3か所
(1)	実施か所数		ט	実績値	2 か所	2 か所	_		_
今後の取組 引き続き適切な維持管理を行い、必要な地						要な地下水源	原量の確保に	三努めていき	ます。

^{*}深井戸:水を通しにくい地層の下にある地下水を取水する井戸。

主	三要事業名	5-1-2	水質検査の精度及び信頼性向上								
	目的	水道GLI 供給しま	^{▶*1} を維持し、水質検査結果の精度と信頼性の向上を図り、安全な水道水を ます。								
評信	E	B 令和 4 取組			(2) 水質検査 確認を行いる	Pについて認 計画に沿って ました。 E結果をホー』	て水質検査を	実施し、水質			
	事業の目標技	旨標	達成度	分類	3年度	4年度	5 年度	6年度	7年度(最終)		
(1)	水道GLPの記	刃定維持	В	目標値	維持	維持	維持	維持	維持		
(1)	小色GCI Via	次化批1寸 D		実績値	維持	維持	_	1	_		
	水質基準項目	∃ <i> - +</i> > <i> </i> +		目標値	100%	100%	100%	100%	100%		
(2)	る水質基準道		В	実績値 ^{*2}	100% (51項目)	100% (51項目)	_	_	_		
(3)	ル質栓本丝目	甲の小主	В	目標値	12回	12回	12回	12回	12回		
(3)	水質検査結果の公表 		Ь	実績値	12回	12回	_	_	_		
4					は技術の習得、精度管理による検査精度の確認を行い検査技術の向上 た、水質検査計画に基づき行った検査結果をホームページに公表し						

^{*1}水道GLP:Good Laboratory Practice(水道水質検査優良試験所規範)の略。(公社)日本水道協会による認定制度。

^{*2}目標指標(2) 実績値の()内は水質基準項目数

É	三要事業名	5-1-3			貯水村	曹管理意	意識の向	为上	
野水槽水道の管理意識を向上させ、毎年1回以上の清掃・点検を実施するように すことで、安全な水道水を確保します。							るように促		
評价	E	3		4 年度の 狙実績	除く)を対 また、ホー。 を行いまし; (2)対象1,88	象に管理啓発 ムページで貯 た。	文書を3,995 水槽水道の管 、1,418件の	通送付しまし 管理の必要性	(閉栓中等を た。 について周知 i検579件、自
	事業の目標	指標	達成度	分類	3年度	4 年度	5 年度	6年度	7年度(最終)
			目標	目標値	100%	100%	100%	100%	100%
(1)	啓発文書の	送付率	В	実績値*1	100% (3,470通)	100% (3,995通)	1	_	_
(2)	小規模貯水	慒点検率	В	目標値	70.0%	70.0%	70.0%	70.0%	70.0%
(2)	*2		Ь	実績値	79.4%	75.1%	_	_	_
<u></u>	(1)令和5年度は、西・北・大宮・見沼・岩槻区の貯水槽水道を対象に、管理啓発文書を送付します。 (2)貯水槽水道の設置者又は管理者に対して小規模貯水槽訪問点検の案内を送付し、希望のあったものについて訪問点検を実施します。また、希望・回答のないものについて、定期的な清掃の有無や管理の状況を確認します。								

^{*1}目標指標(1) 実績値の () 内は啓発文書の発送数

^{*2}目標指標(2) 点検率は訪問点検及び自主点検の合計値

主	要事業名	5-1-4		給水の直結化の推進						
目的給水栓までの水質維持を推進し、安全な水道水を供給します。										
評値	E	3		4 年度の 狙実績	報誌「水と	つきまして <i>(</i> 生活」及び⁄ ました。ま7	小冊子「ホー	-ムメモ水道	[] への掲載	
	事業の目標技	旨標	達成度	分類	3年度	4 年度	5 年度	6 年度	7年度(最終)	
(1)	直結給水につ	ついての	В	目標値	3 🗉	3 回	3 回	3 回	3 回	
(1)	広報活動回数		Ь	実績値	3 🗉	3 回	_	_	_	
(2)	直結給水率		В	目標値	74.8%	75.0%	75.2%	75.4%	75.6%	
(2)	(PI:A204)			実績値	75.4%	75.7%	_	_	_	
4	今後の取組 計画的に広報活動を実施し、直結給水率の向上を目指します。									

Ë	主要事業名	5-1-5			水質劣	化防止	対策の	推進	
目的配水管内の排水作業によって適正な水質を維持し、安全な水道水を供給します。								します。	
評价	評価						業46箇所に		
	事業の目標技	指標	達成度	分類	3年度	4 年度	5 年度	6 年度	7年度(最終)
(1)	配水管内洗涤	争作業の	В	目標値	15回	15回	15回	15回	15回
(1)	実施回数		Ъ	実績値	15回	15回	_	_	_
(2)	配水管内排7	水作業の	В	目標値	46か所	46か所	46か所	46か所	46か所
(2)	実施か所数		Ъ	実績値	46か所	46か所	_	_	_
4	今後の取組	毎年度、 を予定し			を15回実施	し、配水管内	内排水作業は	は計画的に46	6箇所の実施

5-2【安定】常に安定した水道水の供給(4事業)

É	要事業名	5-2-1		漏水防止対策の推進							
	目的		な漏水調査を実施し、漏水の早期発見と迅速な修繕を推進することで、必要 水道水を安定して供給します。								
評化	E	}	令和4年度の 取組実績		配水幹線の 1,202km実	配水幹線の漏水調査を171km、配水支管の漏水調査を 1,202km実施しました。また、軌道及び主要道路や河川の 横断箇所においても、計画的に漏水調査を行いました。					
	事業の目標技	旨標	達成度	分類	3年度	4 年度	5 年度	6 年度	7年度(最終)		
(1)	配水本管等の	の点検及	В	目標値	100%	100%	100%	100%	100%		
(1)	び漏水調査の	の達成率	В	実績値	100%	100%	-	-	_		
(2)	有効率		В	目標値	98.0%	98.0%	98.0%	98.0%	98.0%		
(2)	(PI:B111)		Ъ	実績値	97.4%	97.3%	_	_	_		
	後の取組	令和 5 ^年 していま		一画的な漏	水調査を配え	水幹線172kr	n、配水支管	₹1,206km <i>l</i> C	おいて予定		

É	三要事業名	5-2-2			配水	支管整	備の推	進	
	目的	給水管は	こおける	漏水多発	や出水不良	を解消し、フ	水道水を安定	こして供給し	ます。
評价	E	以祖美領 							
	事業の目標技	旨標	達成度	分類	3年度	4 年度	5年度	6 年度	7年度(最終)
(1)	整備要望の 2	2年以内	В	目標値	90%以上	90%以上	90%以上	90%以上	90%以上
(1)	の整備率		В	実績値	100%	100%	_	_	_
今後の取組 今後も整備要望路線の2年以内の整備率90%以上の達成を目指し、7 給に努めます。						指し、水道	[水の安定供		

主	三要事業名	5-2-3			浄・ 配	水場の	更新の	推進			
	目的			島の施設・ 共給します		設備の更新を行い、配水機能の安定性の向上を図り、水道。					
評估	事業の目標指標			4 年度の 狙実績	水場の自家	発電設備工	設備更新工事 事を実施して 討を実施しま	こいます。ま			
	事業の目標技	旨標	達成度	分類	3年度	4 年度	5年度	6 年度	7年度(最終)		
(1)			В	目標値	東部配水場 (施工) 南下新井配水場 (設計)	東部配水場 (完了) 南下新井配水場 (施工)	南下新井配水場(完了)	_	_		
(1)	自家発電設備	用の史利	В	実績値	東部配水場 (施工) 南下新井配水場 (設計)	東部配水場 (完了) 南下新井配水場 (施工)	_	_	1		
(2)	配水ポンプの	の更新	_	目標値	_	_	新都心配水場 (設計)	新都心配水場 (施工)	新都心配水場 (完了)		
				実績値	_	_	_	_	_		
(3)	市 浦和洛√√↓	星の面新	В	目標値	民間活力の導 入可能性調査	実施方針の 検討	実施方針の 策定	事業着手(設 計・施工)	事業実施(設 計・施工)		
(3)	(3) 東浦和浄水場の更新		ט	実績値	民間活力の導 入可能性調査	実施方針の 検討	_	_	_		
4	今後の取組 令和5年度も浄・配水場の施設・設備の更新を計画的に実施し、配水機能の安定性 の向上を図っていきます。										

É	三要事業名	5-2-4			老	巧管更新	折の推進	É	
	目的	老朽化し	た管路	を計画的	に更新し、	水道水を安気	定して供給し	ます。	
評価							ました。		
	事業の目標技	旨標	達成度	分類	3年度	4 年度	5 年度	6 年度	7年度(最終)
(1)	管路の更新率	卒	Α	目標値	1.0%	1.0%	1.0%	1.0%	1.0% (5年間で5%)
	(PI:B504)			実績値	0.93%	1.12%	_	_	_
(2)	管路の耐震管		В	目標値	51.9%	53.0%	54.1%	55.2%	56.3%
(2)	(PI:B605)		ט	実績値	51.9%	53.1%	_	_	_
4	今後の取組 老朽管の更新工事を計画的に実施し、管路の更新率1.0%以上の達成を目指します。								

5-3【災害対策】災害・事故対策の推進(4事業)

主	主要事業名 5-3-1 配水場の耐震化の推進									
	目的	耐震化対	対策を行	うい、大規	模地震によ	る水道施設の	の被害を最小	限に抑えま	す。	
評信	E	3		4 年度の 狙実績	北部配水場	更新工事を約	継続的に実施	しました。		
	事業の目標指標 達成度 分類				3年度	4 年度	5年度	6年度	7年度(最終)	
(1)				目標値	1期工事(新 設・耐震化工 事)の実施	1期工事(新 設・耐震化工 事)の実施	1期工事(新 設・耐震化工 事)の実施	1期工事(新 設・耐震化工 事)の実施	2期工事(既存施設の撤去)の実施	
		更新工事	三新工事	工事 B	実績値	1期工事(新 設・耐震化工 事)の実施	1期工事(新 設・耐震化工 事)の実施	_	_	_
(2)	配水池の耐原	夏化率	В	目標値	70.8%	70.8%	70.8%	78.8%	78.8%	
(८)	(PI:B604)			実績値	70.8%	71.5%	_	_	_	
4	後の取組	北部配力	火場の更	更新工事を	計画的に実	施し、配水池	也の耐震化率	- 向上を目指	します。	

主要事業名 5-3-2 応急活							の推進		
	目的応急給水場所を円滑に開設することで、災害時の応急給水を確保します。								
予和4年度の 令和4年5月に応急給水に関する 入が参加しました。						水に関する訓	∥練を3回実	施し、計43	
	事業の目標技	旨標	達成度	分類	3年度	4 年度	5 年度	6 年度	7年度(最終)
(1)	訓練回数		Α	目標値	2 回	2 回	2 回	2 回	2 回
(1)	训冰凹奴			実績値	3 💷	3 回	-	_	_
(2)	訓婦会加人米	ikt	В	目標値	40人	40人	40人	40人	40人
(2)	訓練参加人数		Ь	実績値	49人	43人	_	_	_
4	今後の取組 災害発生時において、迅速な応急給水活動が行えるよう、継続して訓練を実施します。								

É	三要事業名	5-3-3		水道局危機対応集の更新									
	目的			.アルを整 日を行いま	備し、職員: す。	が習得するこ	ことで、災害	骨時の応急給	水の確保や				
評値	E	3		4年度の 11実績	令和4年度	末に危機対応	芯集の更新を	行いました					
	事業の目標技	指標	達成度	分類	3年度	4 年度	5 年度	6 年度	7年度(最終)				
(1)	危機対応集の更新回		В	目標値	1 🗆	1 回	1 回	1 回	1 🗆				
(1)	数		Ъ	実績値	1 🗆	1 回	_	-	_				
(2)	改訂検討部分	会の開催		目標値	3 🗉	_	_	_	_				
(2)	回数			実績値	3 🗉	_	_	_	_				
<u>/-</u>	う後の取組	災害等のを行いる		まに迅速か	つ的確な判	断と行動がで	ごきるように	、随時見直	し及び更新				

主	要事業名	5-3-4	協定に基づく災害対応体制の連携							
	目的	災害に関	関する協	3定事業者	との円滑な	連携を図り、	災害時の応	急給水を確	保します。	
評信	評価									
事業の目標指標 達成度 分類 3年度 4年度 5年度 6年度 7年度(最終						7年度(最終)				
(1)	 合同訓練の回数		В	目標値	1回	1回	1回	1回	1 🗆	
(1)				実績値	1回	1回	-	-	_	
(2)	協定事業者の	り訓練参	В	目標値	10人	10人	10人	10人	10人	
(2)	加人数		ט	実績値	10人	10人	1	1	_	
(3)	応急給水手順の理解 度(協定事業者の参		А	目標値	80%	80%	80%	80%	80%	
(0)	加者)		<i></i>	実績値	93%	95%	ı	ı	_	
4	今後の取組実際の災害では訓練以上のことはできないため、継続して訓練を実施します。									

5-4【サービス】お客さまサービスの充実(4事業)

Ė	三要事業名	5-4-1			オン	ライン語	手続の 拡	太充	
	目的	水道使月	月に関す	⁻ る手続に	ついて、オ	ンライン化を	を拡充し、利	便性を向上	します。
評价		\		4 年度の 狙実績		替システム オンライン(を活用し、新	行たに3項目
	事業の目標技	旨標	達成度	分類	3年度	4 年度	5 年度	6年度	7年度(最終)
(1)	オンラインミ	手続項目	Α	目標値	2 項目	2 項目	6 項目	6 項目	6 項目
(1)	数			実績値	2 項目	5項目	-	-	_
	問合サニャル	+ 7 -+		目標値	6 %	6 %	8 %	9 %	10%
(2)	(2) 問合せにおける ライン利用率		А	実績値*	11.2% (24,010件)	12.2% (29,206件)	_	_	_
4	今後の取組 令和5年度については、還付手続きについてオンライン化を目指します。							0	

^{*}目標指標(2) 実績値の()内はオンライン申請の件数

É	三要事業名	5-4-2		水	道管管	理図の冒	電子閲覧	この導入 しゅうしゅう	,
	目的	水道管管します。		電子情報	をホームペー	ージに掲載し)、水道管管	理図の情報	是供を推進
評化	E	}		4 年度の 且実績	約し、実施また、電子	しました。 閲覧に伴うI		、搭載する委 ・ド管理につ いました。	
	事業の目標技	旨標	達成度	分類	3年度	4 年度	5年度	6年度	7年度(最終)
(1)	水道管管理図	図の電子	Д	目標値	実施方針の 策定	運用体制の 構築	電子閲覧の 開始	・更新・精査、見直し	・更新・精査、見直し
(1)	閲覧への取締	A B A		実績値	実施方針の 策定	運用体制の 構築		1	_
これまでの検討会議において抽出・検討した課題を踏まえ、水道管管理図の電子 今後の取組 覧を開始します。また、開始後はデータ更新及び運用状況の精査、必要に応じた 直しについても実施します。						,			

Ė	三要事業名	5-4-3	電記	舌受付	センタ	一に関	する情	報提供	の推進
	目的	お客さる推進しる		-ズを踏ま	えた電話受	付センター0	D対応体制を	充実させ、	情報提供を
評価令和4年度の 取組実績電話受付センターの稼働状況について 12回公開しました。また、令和5年 稼働日に関して分析し、その報告を記					F3月に受付	ナセンターの			
	事業の目標指標 達成度 分類					4 年度	5 年度	6年度	7年度(最終)
(1)	電話受付セン	ンターの	В	目標値	12回	12回	12回	12回	12回
(1)	稼働状況の公	公開回数	ט	実績値	12回	12回	1	1	_
(2)	対応履歴の分	分析内容	В	目標値	1 🗆	1 🗆	1 回	1 回	1 🗆
(2)	の報告回数		ט	実績値	1 回	1 回	1	1	_
(3)	電話受付センターの(3) 毎時応答率(80%)の		В	目標値	91.8%	92.0%	92.5%	93.0%	93.0%
(3)	達成率		В	実績値	99.4%	99.6%	Ι	l	_
4	今後の取組				データから 供を推進し		イニングの手	法を活用し	、より効果

É	三要事業名	5-4-4		双方	向コミ	ュニケ	ーショ	ンの充	実
	目的	見やすく	くわかり	やすいホ	ームページ	を作成し、市	万民の声を反	映させます	0
評信	令和4年4月、8月、12月発行の広報紙にて市民アンケート調査を3回実施し、令和5年4月号に特集ページを掲載しました。								
	事業の目標指標 達成度 分類 3年度 4年度 5年度 6年度 7年度(最終							7年度(最終)	
(1)	市民アンケ-	- ト調査	В	目標値	3 回	3 回	3 回	3 回	3 回
(1)	の回数		D	実績値	3 🗓	3 回	_	1	_
(2)	広報紙の特質	集ページ	В	目標値	1 🗆	1 🗆	1 🗆	1 🗆	1 🗆
(2)	への掲載回数		D	実績値	1 🗆	1 🗉	_	1	_
(3)	インターネットによ (3) る情報の提供度 (PI:C402)		Α	目標値	460回	480回	500回	520回	540回
(3)				実績値	589回	704回	_	Ι	_
<u></u>	今後も市民の声を反映した見やすくわかりやすい広報紙やホームページを作成しま す。								

5-5【基盤強化】経営基盤の強化(4事業)

Ė	三要事業名	5-5-1	水道施設の再構築の推進							
目 的 将来の水需要を見据えた施設能力の見直し、統廃合及び長寿命化等により、その 適化を図り、水道施設の老朽化へ適切に対応しながら、整備費用を縮減します。										
評价	取組実績ました。									
	事業の目標技	指標	達成度	分類	3年度	4 年度	5年度	6 年度	7年度(最終)	
(1)	管路の耐震管 (DLDGOE)	室 率	В	目標値	51.9%	53.0%	54.1%	55.2%	56.3%	
	(PI:B605)	5 // 7		実績値	51.9%	53.1%	70.00/	70.00/	70.00/	
(2)	配水池の耐震化率 (PI:B604)		В	目標値 実績値	70.8% 70.8%	70.8% 71.5%	70.8% —	78.8% —	78.8% —	
4	後の取組				配水場の更新 目指します。		ー 回的に実施し	、管路の耐	震化率、配	

主	三要事業名	5-5-2			人材育原	战•技術	衍継承 σ	D推進	
	目的	効果的に 上させま		技術を継	承すること	で、水道局耶	戦員の能力開	発を行い、	生産性を向
評估		\		1年度の 1実績	ナレッジバ	ンクシステ.	ムの運用を閉	月始しました	ō
事業の目標指標 達成度 分類 3年度 4年度 5年度 6年度 7年度(最終)								7年度(最終)	
(1)	人材開発計画		В	目標値	改訂準備 (2年目)	計画改訂	人材育成方 法の改善	人材育成方 法の改善	人材育成 方法の改善
	水・未来計画 訂・運用	画)の改 B		実績値	計画改訂	人材育成 方法の改善	_	_	_
(2)	ナレッジバン	ノクへの	Α	目標値	_	300回以上	300回以上	300回以上	300回以上
(2)	アクセス数		\wedge	実績値	_	458回	_	_	_
	っし ^ 台 + 士 分与 ! - 目	見士ァ次		目標値	1.58	1.61	1.64	1.67	1.70
(3)	水道技術に関 格取得度	も9つ貝	В	口惊胆	件/人	件/人	件/人	件/人	件/人
(3)	俗以待及 (PI:C201)		ט	実績値	1.56	1.62			_
	(11.0201)			夫 順胆	件/人	件/人	_	_	
4	今後の取組 ナレッジバンクシステムに登録された資料の更新等を促すことにより、自己研鑽する環境を整備します。								

主	三要事業名	5-5-3		ス	マート	メーター	-の試験	负的 導力	
	目的	スマート	トメータ	/一を試験	的に導入し、	、検針手段を	を確保します	- 0	
評信	E	3		4 年度の 且実績		所の調査及で 関と調整し、 しました。			
	事業の目標技	旨標	達成度	分類	3年度	4 年度	5年度	6年度	7年度(最終)
(1)	スマートメ-	- ター設	В	目標値	設置ニーズ報 告書の作成	設置箇所選定 報告書の作成	実施計画 書の作成	スマートメー ター設置	報告書の 作成
	置への取組		В	実績値	設置ニーズ報 告書の作成	基本計画書の 作成	1	_	
(2)	検針困難箇所におけ(2)るスマートメーター		_	目標値	_	_	_	_	100%以上
(2)	検針の費用対効果			実績値	_	1	1	_	
4	今後の取組 令和5年度は、基本計画書をもとに、検針困難箇所へスマートメーターを設置するとともに、美園地区へのスマートメーター設置について検討を進めます。								

É	主要事業名	5-5-4			委託業務	外の品質	賃管理 0)充実	
	目的	水道の気	受付や検	針・収納	業務等の委	託業務におり	ける業務品質	を維持・向	上します。
評价	E	取組実績リング改善報告書を作成しました。					-		
	事業の目標技	指標	達成度	分類	3年度	4 年度	5 年度	6 年度	7年度(最終)
(1)	改善のためのフ	フィード	В	目標値	4 回	4 回	4 回	4 回	4 回
(1)	バック会議の第		В	実績値	4 回	4 回	_	_	_
(2)	モニタリング	グ改善の	В	目標値	1 🗆	1 🗓	1 🗓	1 🗆	1 🗆
(2)	報告回数		Ъ	実績値	1 🗆	1 🗆	_	_	_
(3)	電話受付センターの毎時		В	目標値	91.8%	92.0%	92.5%	93.0%	93.0%
(3)	応答率(80%)の達成率		Ъ	実績値	99.4%	99.6%	_	_	_
今後の取組 令和5年度は、新た を整理します。				新たな基	準を整理す	るとともに、	受託者のセ	·ルフチェッ	ク項目など

3 投資・財政計画の達成状況

投資・財政計画では、経営基盤強化の取組として、「水道施設の再構築の推進」について 1つの成果指標、「財政基盤の健全化の推進」について1つの成果指標と2つの目標指標を 定めています。令和3年度については、全ての指標が目標を達成しており、経営基盤強化の 取組は順調に推移しています。

(1) 水道施設の再構築の推進

指標	分類	R3	R4	R5	R6	R7
【成果指標】	目標	51.9	53.0	54.1	55.2	56.3
水道管路の耐震化率(%)(↑)* ¹	実績	51.9	53.1		_	_

(2) 財政基盤の健全化の推進

指標	分類	R3	R4	R5	R6	R7
【成果指標】	目標	110 以上	110 以上	110 以上	110 以上	110 以上
経常収支比率(%)(↑) ^{*1}	実績	120.9	117.2		_	_
【目標指標】	目標	20.6	19.9	19.0	17.7	16.7
給水収益に対する元利償還金の割合 (%)(↓) * ²	実績	20.2	19.4	_	_	_
【目標指標】	目標	76.1	75.9	75.2	74.6	74.1
自己資本構成比率(%)(↑)*1	実績	77.8	77.7	_	_	_

^{*1 (↑)} は数値が高いほど望ましい指標

4 今後の事業推進について

令和4年度の水道事業は、主要21事業が全て順調に推移しており、投資・財政計画における指標も全て目標を達成しています。

令和5年度以降も引き続き、主要事業の進行管理を適切に実施し、投資・財政計画に係る 指標の推移にも注視しながら、事業を着実に推進していきます。

^{*2 (↓)} は数値が低いほど望ましい指標